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Cuenta Dora Korman que luego de una visita de rutina a su clínica, sin sentir ningún tipo de contracciones, los médicos no la dejaron regresar a su hogar hasta que Demian no hubiera nacido. Eso sucedió pocas horas después, la tarde del 30 de septiembre de 1971. Nacido en la ciudad de Buenos Aires, a los 18 años recibió el título de Técnico Electrónico. A los 23 años comenzó a trabajar como periodista, profesión que hasta el día de hoy ejerce en importantes medios televisivos y radiales de la República Argentina. El 14 de enero de 2005 nació su hija Sofía y el 17 de marzo de 2008 llegó Malena. Demian y Leonora, felices, aprenden día a día con ellas el maravilloso arte de ser padres.

Mariano Rozenberg

Según cuenta su madre, María Chejtman, Mariano nació en la ciudad de Buenos Aires el 29 de septiembre de 1971 por parto natural, con un peso de 3,400 kg. Dedicó su adolescencia y juventud a la educación y recreación de niños de todas las edades. A los 23 años se recibió de profesor de Educación Física y a los 30 terminó su carrera de Médico en la Universidad de Buenos Aires. Hoy, uniendo sus dos pasiones, ejerce como Médico Deportólogo.

El 14 de diciembre de 2003 y el 14 de septiembre de 2007 cumplió dos de sus sueños más grandes: presenció el nacimiento de Valentina y Violeta, sus amadas hijas.

	Contratapa:
	Estás esperando un bebé y esto te ha convertido en una mujer muy especial. Tus días siguen –como antes– llenos de ocupaciones, pero ahora tu corazón vive por dos.

Esta guía ha sido creada para esta etapa tuya, única y diferente: 365 días de un año inolvidable. Te acompañará durante tu embarazo y en los primeros meses de vida de tu bebé. No solo podrás registrar tus actividades, sino también escribir tus emociones, tus proyectos, tus sueños. Encontrarás aquí consejos e información que te ayudarán a descubrir y a disfrutar los cambios que tu cuerpo y el de tu bebé irán experimentando semana a semana, mes a mes.

Esta guía será el más completo recuerdo de un año lleno de amor y de planes. Los 9 meses de tu embarazo y los 3 primeros meses de vida de tu bebé quedarán plasmados para siempre, como algo personal y, al mismo tiempo, como un tesoro para compartir en familia.


	Resumen

	Guía para acompañar los 9 meses de embarazo y los siguientes 3 primeros meses de vida del bebé. En ella se podrá llevar un registro de todas las actividades diarias y cotidianas, además de tener, semana a semana, información sobre la evolución del cuerpo de la embarazada y el de su bebé.
En estas páginas también se encontrarán consejos, curiosidades, una tabla para saber cuál es la posible fecha de parto, espacio para guardar las ecografías y primeras fotografías del bebé, y para anotar consultas o dudas.


	Fortalezas / noticias sobre el libro:
	· Una guía indispensable para los 365 días de un año inolvidable.
· Consejos e información mes a mes para acompañar una etapa maravillosa.

· Para atesorar los nueve meses del embarazo y los primeros tres del bebé.

· Un tesoro para compartir en familia.
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